Відповіді та вказівки

6 клас
6.1.  Див. рисунок:


6.2. Відповідь.19.

Розв’язання. Оскільки трицифрове число не може починатись з нуля, двійка, після якої йде нуль, не може стояти в розряді одиниць одного з трицифрових чисел ряду. Нехай така цифра стоїть у розряді десятків трицифрового числа. Тоді нуль, що йде за нею, стоїть у розряді одиниць того ж числа, тобто це число закінчується на 20. Таких чисел 9: 120, 220, …, 920. Нарешті якщо двійка, після якої йде нуль, стоїть у розряді сотень, то відповідне трицифрове число починається на 20. Таких чисел 10: 200, 201, …, 209. 

6.3. Відповідь. 
[image: image1.wmf]1
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 шляху.

Вказівка. Для того, щоб повернутись до дому і дійти до того місця, де Андрійко згадав про ручку, Андрійкові потрібно 10 хвилин.


6.4. Відповідь. Не можна.

Вказівка. Припустимо, що нам вдалось записати числа так, як говориться в умові. Візьмемо квадрат 
[image: image2.wmf]44

´

 і розділимо його на чотири квадрати 
[image: image3.wmf]22
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. Сума чисел в кожному з цих квадратів 
[image: image4.wmf]22
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 є непарною. Але тоді сума чисел в квадраті 
[image: image5.wmf]44
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 є парною, що суперечить умові.

7 клас
7.1.  Відповідь. 7, 8, 9.

Вказівка. Шукані цифри повинні задовольняти рівність
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Звідки 
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7.2. Відповідь. Виграє завжди другий.

Вказівка. Гра триватиме рівно 
[image: image9.wmf]9141942
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 кроки.

7.3. Відповідь. Зможуть.
Вказівка. Один турист проїжджає 6 км на велосипеді (витративши 18 хвилин), залишає його і далі йде пішки решту 6 км (для цього потрібно 72 хвилини). Другий турист навпаки спочатку 72 хвилини йде пішки (проходить 6 км), потім бере велосипед, який йому залишив перший, і за 18 хвилин проїжджає 6 км, які йому залишились.

7.4. Вказівка. Переливання можна здійснити, наприклад, так:
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8 клас

8.1. Відповідь. -1. Вказівка. Скористатись означенням модуля.

8.2. Вказівка. Скористайтесь ознакою подільності на 11. Якщо 
[image: image11.wmf]110
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 ділиться на 99, то воно ділиться на 11, тобто 
[image: image12.wmf](
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 – ділиться на 11. Далі, скористайтесь ознакою подільності на 9.

8.3. Вказівка. Якщо в усіх школах буде різна кількість комп’ютерів, то всього комп’ютерів буде не менше ніж 
[image: image13.wmf]01...1410590
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. Протиріччя.

8.4. Вказівка. Вказівка. Візьмемо на стороні 
[image: image14.wmf]AB

 точку 
[image: image15.wmf]K

 таку, що KM || BC. Тоді трикутники 
[image: image16.wmf]MCN

 і MKB рівні. Звідки 
[image: image17.wmf]CNKMAM
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8.5. Вказівка. Розглянемо граф, який відповідає умові задачі і біля кожної його вершини напишемо по числу – кількості ребер, які з неї виходять (степінь вершини). Тоді сума всіх цих чисел – число парне (воно в 
[image: image18.wmf]2

 рази більше за кількість ребер). Звідси випливає, що непарних доданків у цій сумі мусить бути парна кількість, що і треба було довести.

9 клас

9.1. Відповідь. 
[image: image19.wmf]3737
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. Вказівка. Розкрийте дужки і зведіть подібні доданки.
9.2. Вказівка. Відзначимо, що 
[image: image20.wmf]22
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. Це число повинно ділитися на 13, тому 
[image: image21.wmf]4
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 повинно ділитися на 13, тоді 
[image: image22.wmf]2
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 ділиться на 
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, а другий доданок 
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 не ділиться на 169 при будь-якому 
[image: image25.wmf].
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9.3. Вказівка. Вона рівносильна такій нерівності: 
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9.4. Відповідь. 
[image: image27.wmf]30
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 і 
[image: image28.wmf]60
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. Вказівка. Опишіть навколо трикутника 
[image: image29.wmf]ABC

 коло та проведіть медіану 
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, бісектрису 
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 та висоту 
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 до перетину з колом в точках 
[image: image33.wmf],
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 та 
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 відповідно. Доведіть, що 
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 рівнобедрений. Тоді 
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=

. Крім того 
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, звідси легко вивести, що 
[image: image38.wmf]M

 – центр нашого кола. Отже, 
[image: image39.wmf]ABC
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 – прямокутний.

9.5. Відповідь. Виграє перший. Вказівка. Першим своїм ходом він повинен закреслити квадрат 
[image: image40.wmf]4949
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, а потім ходити симетрично.
10 клас

10.1. Відповідь. 
[image: image41.wmf](3;2;2)
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. Вказівка. Виразіть 
[image: image42.wmf]x

 через 
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 і 
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 з першого рівняння і підставте його в друге рівняння. Після цього, зведіть рівняння до вигляду: 
[image: image45.wmf]22

(2)()0

yyz

-++=

.

10.2. Відповідь. 
[image: image46.wmf]4

. Вказівка. Впорядкуйте дані числа. Нехай 
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 – дані п’ять чисел. Сума десяти різниць 
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 дорівнює, як показує  підрахунок, 
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Значення 
[image: image51.wmf]4

 досягається при 
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10.3. Відповідь. 
[image: image53.wmf]2

. Вказівка. Даний вираз дорівнює сумі довжин векторів 
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, яка не може бути менша за довжину вектора 
[image: image56.wmf](1;1)

ab

®®

+=

. 

10.4. Відповідь. 
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. Вказівка. Додайте до всіх чисел по 
[image: image58.wmf]1
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10.5. Вказівка. Маємо 
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, де 
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 – площа трикутника, 
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 – кут між сторонами 
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Знак рівності досягається при 
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 (в цьому випадку кут між сторонами 
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11 клас

11.1. Відповідь. 
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. Вказівка. Ліву частину рівняння подамо у вигляді 
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, дістанемо рівняння 
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, корені якого 
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. Залишилось розв’язати сукупність двох рівнянь: 
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, друге з яких не має розв’язків.

11.2. Вказівка. З того, що 
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випливає, що 
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Звідси 
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 Якщо 
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 Звідси 
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11.3. Відповідь. 
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). Очевидно, що 
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. Якщо 
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. З іншого боку, 
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11.4. Відповідь. Ні, не довільний. Вказівка. Розгляньте тригранний кут з плоскими кутами 
[image: image99.wmf].
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Припустимо, що перетином його деякою площиною є правильний  трикутник 
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 – це найбільші сторони в трикутниках 
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11.5. Відповідь. Ні. Вказівка. Подумайте, за яких умов може з’явитись така позиція.
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